



УКРАЇНА
ШЕВЧЕНКІВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05. 05. 2014

№ 246

Про розподіл бюджетних асигнувань

Відповідно до Бюджетного кодексу України, статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про житлово-комунальні послуги», рішення Київської міської ради від 25 квітня 2017 року № 289/2511 «Про внесення змін до рішення Київської міської ради від 12 грудня 2016 року № 554/1558 «Про бюджет міста Києва на 2017 рік», у зв'язку з підвищенням розміру мінімальної заробітної плати, тарифів на електричну енергію і вивезення сміття, яке не враховано у діючому тарифі на послуги з утримання будинків споруд та прибудинкових територій та з метою забезпечення сталої роботи житлово-комунального господарства Шевченківського району міста Києва:

1. Визначити Управління житлово-комунального господарства Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації розпорядником бюджетних коштів, передбачених у бюджеті міста Києва на 2017 рік для Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації, за кодом програмної класифікації видатків та кредитування місцевих бюджетів 9916030 «Фінансова підтримка житлово-комунального господарства» в сумі 17 446,0 тис. грн.

2. Управлінню житлово-комунального господарства Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації отримані кошти (дотацію комунальним підприємствам з обслуговування житлового фонду у зв'язку з підвищенням розміру мінімальної заробітної плати, тарифів на електричну енергію і вивезення сміття, яке не враховано у діючому тарифі на послуги з утримання будинків споруд та прибудинкових територій) перерахувати на розрахунковий рахунок комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва».

3. Комунальному підприємству «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва» отримані кошти направити на погашення кредиторської заборгованості перед ПАТ «Київенерго» (освітлення місць загального користування) в сумі 7 763,0 тис. грн., на різницю в нарахуваннях за теплову енергію за спожиті послуги з централізованого гарячого водопостачання в сумі 500,0 тис. грн., комунальному підприємству «Київкомунсервіс» (вивезення сміття) в сумі 4 015,0 тис. грн. та на виплату заробітної плати працівникам комунального підприємства «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду Шевченківського району м. Києва» в сумі 5 168,0 тис. грн.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника голови Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Миколаєнка Ю.І.

Голова



О. Гаряга